

НАИВНЫЙ И ПРЕДАННЫЙ ДРУГ МАКЛАУДА

Антенна. - 1995 - 13-19 ноября - с 7

Читатели «Антенны» просят рассказать об актере Стэне Кирше – исполнителе роли Ричи Райана, которого Дункан Маклауд взял под свою опеку. Выполняем эту просьбу.

Стэн Кирш родился в Нью-Йорке. Его актерский дебют состоялся в четыре года. Румяного упитанного малыша сняли в рекламном ролике консервированных супов «Кэмбелл».

Стэн окончил школу-пансионат Святого Павла, немного поработал манекенщиком, затем поступил на факультет политических наук в университет Дюка. Одновременно он оттачивал актерское мастерство под руководством опытного педагога. Вскоре стал играть в местном театре. Вот как он вспоминает свой первый летний театральный сезон:

– За вечер я зарабатывал 24 доллара. Играл в спектаклях шесть раз в неделю в горах Северной

Каролины. Это было самое грандиозное лето в моей жизни, я буквально помещался на актерской игре.

Получив университетский диплом, Кирш перебрался в Лос-Анджелес и целиком отдался актерской профессии. Он играл в сериалах «Общая больница», «Настоящие крас-

ки», «Улицы Беверли-Хиллз».

Роль Ричи в «Горце» считает самой любимой. Во время съемок ему было уже 24 года. Но Стэн «хорошо сохранился» и вполне подошел на роль 17-летнего немного наивного, но честного и преданного друга Дункана Маклауда.

ИЗ ДОСЬЕ «АНТЕННЫ»

В 1986 году на большой экран вышел двухсерийный фантастический кинобоевик «Горец», созданный режиссерами Пэнзером и Питером Дэвисами. В течение месяца он завоевал 93% кинорынка США и начал победное шествие по экранам мира. Сегодня в редкой семье нет видеокассеты с записью этого фильма.

Через несколько лет та же творческая группа сделала телеверсию с Эдрианом Полом в главной роли. Но зрители скучали и по «большому» «Горцу». В 1994 году на экраны США вышел «Горец-3» снова с Кристофером Ламбертом. И сразу же начались съемки телевизионного продолжения.

На следующей неделе мы досмотрим теле-«Горца», но, похоже, расстанемся с героем не навсегда. Зрители Америки требуют продолжения, так что и у нас остается надежда на новую встречу.

Сериалы смотрела
Вера ЧЕРНЯЕВА